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VOERTUIGENBEZIT IN DE GEMEENTE
De benzineauto, de gewone fiets en de e-bike of speed pedelec zijn de meest bezeten voertuigen. 

99% bezit een personenauto

53% bezit 1 personenauto

46% bezit meer dan 1 personenauto

% van respondenten
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VOERTUIGENGEBRUIK ALGEMEEN
De meeste autoritten worden gemaakt van en naar het werk, zakelijk of beroepsmatig 
en voor winkelen of boodschappen doen. 

Inwoners met pensioen en/of AOW (N=374)

Werkende inwoners (N=376) 

aantal autoritten 
(afgelopen 2 maanden)

aantal autoritten 
(afgelopen 2 maanden)

Inwoners met 
pensioen en/of AOW geven 
aan gemiddeld 36 ritten per 
persoon te hebben gemaakt 

in de afgelopen twee 
maanden.

Werkende inwoners 
rapporteren gemiddeld 80 

ritten per persoon in de 
afgelopen twee 

maanden.
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De meeste inwoners 
leggen de woon-werkreis 

3 tot 5 dagen per 
week af.

DE WOON-WERKREIS
De auto wordt het meest gebruikt voor de woon-werkreis, voornamelijk 
bij afstanden boven de 5 kilometer.  
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De auto wordt het meest 
gebruikt voor ritten boven de 
25 kilometer en voor ritten 

onder de 7,5 kilometer. 
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% van respondenten met 
woon-werkafstand <15 kilometer
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WAAROM NIET MET DE FIETS NAAR HET WERK?
Slechte weersomstandigheden en het combineren 
van ritten met privédingen zijn de meest genoemde 
redenen.

WAAROM NIET MET HET OPENBAAR VERVOER 
NAAR HET WERK?
De meest genoemde redenen zijn dat het langer duurt 
dan met de auto, dat de dienstregeling ongunstig uitpakt 
qua tijden en dat er vaker dan een keer moet worden 
overgestapt.
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AANTAL RESPONDENTEN GEEN DEELAUTO 
BESCHIKBAAR IN DE BUURT

MAAK JE WEL EENS GEBRUIK VAN 
EEN DEELAUTO?

WAAROM MAAK JE GEEN GEBRUIK VAN DEELAUTO’S?
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CARPOOLEN

Huidige situatie:
Maak je (weleens) gebruik 

van carpoolen?

Toekomst:
Staan inwoners open voor carpoolen 

in de toekomst?

Ja, maar dat is voor
mij geen goede optie

Ja, en dat bevalt me goed

Nee, en nog nooit 
over nagedacht

Nee

Geen idee

Ja

% van respondenten
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CARPOOL POTENTIE: 
VEEL GEREDEN WOON-WERKROUTES


